



Обнаружено тело студента из Замбии.

Утром 4 апреля 2010 года в Казани под Ленинской дамбой на льду реки Казанка, проходивший мимо рыбак обнаружил труп мужчины. Прибывшие на место сотрудники следственно-оперативной группы нашли в карманах одежды погибшего документы на имя гражданина Замбии Мате Лансе, кошелек с деньгами в размере немногим более 1 тысячи рублей, кредитные карты. В ходе осмотра видимых признаков насильственной смерти обнаружено не было.

Напомним, что 20-летний студент, обучавшийся на 2-ом курсе энергетического университета, пропал ранним утром 6 ноября 2009 года после инцидента в казанском ночном клубе «50/50», расположенном на улице Баумана.

По факту безвестного исчезновения Мате Лансе в Центральном межрайонном следственном отделе СУ СКП РФ по Республике Татарстан тогда было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время для установления причины смерти проводится судебно-медицинская экспертиза.

Расследование продолжается.

Следственный отдел по г. Казани СУ СКП по Республике Татарстан. 05.04.2010

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655529>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
